



**Körösladányi MEDOSZ SK**  
5516 Körösladány Wenckheim B. út 5.  
Adószám: 19976684-1-04  
e-mail: [koros.ladany@freemail.hu](mailto:koros.ladany@freemail.hu)  
[www.korosladanymedoszsk.gportal.hu](http://www.korosladanymedoszsk.gportal.hu)

## BESZÁMOLÓ

a

### Körösladányi MEDOSZ SK 2017/2018. szezonban végzett tevékenységéről.

A Körösladányi MEDOSZ SK Elnöksége a 2017/2018. szezonról szóló beszámolóját az alábbiakban terjeszti a Képviselő-testület elé:

#### 2017. őszi szezon értékelése:

Felnőtt, megyei I. osztály

A labdarúgó csapatunk a nyár folyamán jelentős átalakuláson esett át, különböző okok miatt 15 játékos távozott a keretből, viszont 12 játékos is érkezett. A nyáron licenc hiánya miatt edzőváltás is történt Somogyi János helyett Fodor Sándor lett a csapat vezetőedzője. A játékos mozgás ellenére a nyári alapozás jól sikerült, az új játékosok vevők voltak a magasabb szintű edzőmunkára.

A játékoskeret 2017/2018. ősz\*:

Juhász Dániel, Viczián Ádám, Zsömbörgi Márton, Farkasinszki László Szarka Zoltán, Papp Zsolt, Nagy Bálint Antal (Méhkerék), Kajári Attila (Gyulai Termál), Paulik Ádám (Füzesgyarmat), Kristóf Gergő (Méhkerék), Zsíros Péter (Kondoros), Ruzsa Zoltán (Méhkerék), Hajdú Zsolt (Méhkerék), Kyihár Dániel (Méhkerék), Burai Dávid (gyulai Termál), Kéki Csaba (Dévaványa), Takács Balázs (Szeged 2011 GLA U-19), Laksteter Jován (Kondoros).

\*Zárójelben az előző csapatuk.

Öthetes felkészülési programot terveztünk, a hagyományosan a „Ladányi Napok” után kezdtük meg a munkát. A programban heti öt edzés és egy edzőmérkőzés szerepelt. A játékosok különböző edzettségi állapotban érkeztek, ezért az első hétvégén elvégzésre került a Gacon teszt. Ebből is felszínre került, hogy a játékosok edzettségi állapota gyenge. Az edző új játékrendszerrel vázolt fel a csapat számára. Az idő rövid volt, egyszerre kellett az erőnlétre, a játékelépítésre, a játékrendszerre, a játékosok posztjának megtalálására, a filozófiára és a csapategységre fókuszálni. Az 1:4:2:3:1 hadrendet választotta az edző, a támadó futball került előtérbe. A letámadás, a pressing, a labdavesztés utáni azonnali visszatámadásra és a rövidpasszos labdabirtoklásra helyezte a hangsúlyt. A játékosok jól dolgoztak, vevők voltak

a munkára. Az edzőmérkőzések is biztatóak voltak, először Magyar Kupa meccsen léptünk pályára az Orosházi MTK otthonában. A kupameccsen első féldőben hibátlanul teljesített a csapat, a második féldőben azonban már felszínre jöttek egyes hibák, amik rávilágítottak a jövőbeni munkánkra.

Bajnokság

1 – 6 forduló, három rangadó, 8 pont 10:10 Gk. 2 Győzelem, 2 Döntetlen, 2 Vereség.

A labdabirtoklás egészen jól működött, a helyzetkihasználásunk gyenge volt és egyéni hibák is előtérbe kerültek. A felső labdaszerzések sem működtek mindig. Az edzés programban nagyobb hangsúlyt fektettünk a befejezések hatékonyságára, ami jó döntésnek bizonyult a következő sikeres széria előtt.

7 – 16 forduló 10 győzelem 26:4 Gk. Kialakult a csapat szerkezete, közönségszórakoztató, gólokban gazdag mérkőzéseket játszottunk ezalatt a, tíz mérkőzés alatt.

17 – forduló. Bizakodtunk a folytatásban, fél év alatt harmadszor is utunkat állta a Szarvas csapata. Sérülés és betegség miatt fel kellett forgatni a csapatot több helyen is, ettől függetlenül becsülettel küzdöttek a játékosok – a döntetlenre rászolgáltunk volna.

Összességében eredményes, szép őszi szezont zártunk, mellyel jó pozícióban folytathattuk tavasszal.

A Magyar Kupában a 2. fordulóban saját magunkat megverve estünk ki egy 2:1-es vereséggel.

Értékelve a bajnokságot az elmúlt évek legerősebb megyei I. osztályú bajnoksága indult el. 12 csapat az alapszakaszt követően alsó-felső házi rájátszással.

A mezőnyben 3 olyan csapat indult a Méhkerék, Békéscsabai Előre II. és a Gyulai Termál az előző évben még az NB III-ban szerepeltek. De mellettük a megyei futball "erős" szereplői is megmaradtak Szarvas, Kondoros, Orosháza, Mezőhegyes, illetve a környékbéli csapatok is itt szerepeltek Vészto, Szeghalom, Dévaványa.

Összességében értékelve a teljesítményünket az eredeti célkitűzést elértük a felsőházi rájátszást jelentő 3. helyen végeztünk.

Tavaszi szezón

A téli időszakban volt egy távozó játékosunk Szarka Zoltán aki Szeghalomra igazolt. Három játékos érkezett Zelenyánszki László (Szentlőrinc) Kovács Ferenc (Dévaványa) Komódi Balázs (Méhkerék).

A felkészülést hathetesre terveztük a bajnoki nyitányig. Első három hétben – heti öt edzés, a negyedik és ötödikben – 4 edzés – két edzőmérkőzés, szerepelt a programban. A hatodik héten ráálltunk a bajnoki rendre, heti négy edzésre. Kiváló körülmények között készülhettünk a 60 x 40 műfüves pályán.

A betervezett edzőmunkát jó edzőlátogatottság mellett, a kedvező időjárásnak is köszönhetően, meg tudtuk valósítani. Talán a szélső pozíciók támadásban, a pálya mérete miatt kevesebb lehetőséget kapott.

A játékosok sokkal jobb állapotban végezték a feladatokat, mint a nyári felkészülés alatt.

A gacon teszt teljesítése is ezt támasztja alá, mivel a játékosok mindegyike jól teljesítette.

Az edzőmérkőzések feladata volt, hogy tovább fejlesszük a 4 – 2 – 3 – 1 rendszert, az egységes labdaszerzést, a támadásból védekezésbe – védekezésből támadásba való átmenetet. Az új játékosok beépítése a rendszerbe.

**18 – 22 forduló az alapszakasz vége. 2 gy. 2 d. 1 v. 11 – 5 – gk. 8 p.**  
Csabán rögtön rangadóval kezdtünk. Szerettük volna meglepni ellenfelünket, ezért a gyémánt középpályát és a két szélső támadó hadrendben kezdtünk amit előzőhéten begyakoroltunk. Jól teljesített a csapat, egy – egy kihagyott büntető után fölénybe kerültünk, majd a hazai kiállítás után nagy nyomás alá helyeztük a Csabaiakat, de sajnos a helyzetek kimaradtak, s így meg kellett elégednünk az egy ponttal. Az Orosháza ellen itthon és a Vésztő ellen idegenben meggyőző játékkal 9 – 1 gk - hozta a kötelezőt csapatunk. Két fájó eredmény a gyulai 2 – 0 vereség és hazai pályán 2 – 2 a Dévaványa ellen. Az alapszakaszt négy pont előnnyel a harmadik helyen zártuk.

**23 – 27 forduló a felsőházi rájátszás első köre. 1 gy. 3 d. 1 v. 8 – 6 gk. 6 p.**

A rájátszás igazi kiélezett, ki – ki mérkőzéseket hozott. Mind az öt mérkőzésen megvoltak a győzelmi esélyeink, szoros párharcok voltak, még az Orosháza is sokáig ellenállt. Lehetett volna 4 – 5 ponttal többünk is, akkor esélyünk nyílt volna a második hely megszerzésére. Az egy vereség belefért, a jól hangzó három döntetlen, mínusz hat pontot jelentett. Pozitívum, hogy egy ponttal továbbra is tartottuk pozíciónkat a harmadik helyen a Kondoros előtt.

**28 – 32 forduló a felsőházi rájátszás második köre. 3 gy. 2 v. 8 – 6 gk. 9 p.**

Az első mérkőzésen sikerült a visszavágás a Kondoros ellen. A folytatásban jó játékkal hoztuk az orosházi meccset. Jó pozícióban és felkészülten érkezünk a csabai rangadóra, bár voltak hiányzók eltiltás és sérülés miatt. Ezért érthetetlen és fájó nagyarányú vereséget szenvedtünk. Az első félidőben megvoltak a lehetőségeink, de elhibáztuk őket, nem úgy a hazaiak. Félidőben három játékost kellett cserélnem sérülés miatt, ezek után átszaladt rajtunk a Csaba. A mérkőzés után egész évben nem tapasztalt sérülés hullám következett be a csapat életében! Így készültünk a Méhkerék elleni rangadóra, aminek mindkét csapat számára nagy volt a tét. Minden adott volt egy kitűnő mérkőzésre! Nagyszámú közönség (650! néző), pazar pálya, két kiváló csapat és nagy tét. A mérkőzésen mi irányítottuk a játékot, helyzet itt is – ott is volt. Az első félidő döntetlen állása, remény volt számunkra az áhított győzelem megszerzésére. A második félidőben leszakadt az ég, ráadásul egy szerencsétlen mozdulat után hátrányba kerültünk, majd a hetvenedik percben megállította a játékvezető a játékot. Hosszú várakozás után a sípmester a hetven perctel igazolva lefújta a mérkőzést. A szövetség gyors döntése számunkra kedvezőtlen volt, a pályán elért 0 – 1 eredményt

fogadták el. Számunkra ez azt jelentette, hogy a közben két pontra felzárkózó Szarvas ellen ki – ki mérkőzésen, Szarvason dől el a bronzérem sorsa. A mérkőzést megelőző héten próbáltam levenni a játékosok válláról a felelősséget, edzést is csak kettőt tartottunk! Sikerült meglepni ellenfelünket a klasszikus 4 – 4 – 2 rendszerrel. Hamar vezettünk, de gyorsan jött a válasz! Többek voltunk játékban, fejben, hozzáállásban és koncentráltóságban, mely a kiállítás után meggyőző eredményes játékot, 4 – 1 es győzelmet hozott. A Csapat a tizenkettedik fordulótól végig tartotta harmadik helyezett pozícióját és méltán, megérdemelten vehette át a mérkőzés után, a kupát és a bronzérmét.

Összességében egy kiegyensúlyozott, erős bajnokságban tizenhét év után, újra dobogón végzett a Megye I. bajnokságban csapatunk.

#### Következő szezonnal kapcsolatos tervek

A bajnokság vége előtt megállapodtunk a vezetőedzővel a folytatásról. Több játékos várhatóan távozik, elsősorban munkahelyi elfoglaltság illetve a kevés szereplési lehetőség miatt, de szeretnék a helyükre új játékosokat igazolni.

#### U-19, megyei I. osztály, kiemelt bajnokság

A korosztály váltás miatt várható volt a csapat gyenge szereplése. Az elvárás az elnökség részéről az bent maradás volt.

Sajnos sokszor küzdöttünk azzal, hogy kevés a csapat létszáma, tanulmányi elfoglaltság, magánéleti problémák, eltiltások miatt mindig sok hiányzója volt a csapatnak, így a nálunk gyengébb játékerőt képviselő csapatokkal is nagyon meg kellett küzdenünk, sokszor e miatt pontot, pontokat veszítettünk.

Ezen okok miatt a kitűzött célt nem érte el a csapat így kiesett a kiemelt bajnokságból. A következő szezonban várhatóan az U-19 Északi csoportban indul.

#### U-16

Az U-16-os csapatunk az Északi csoportban indult és a 7. helyen végzett. Összességében a mezőny legfiatalabb (legkisebb) csapata volt a miénk, sok 13 éves játékos volt akik az ellenfelek 17 éves játékosaival csatáztak a pályán. Tovább ebből a korosztályból 5 kezdő játékos eligazolt az egyesület hozzájárulásával a Füzesgyarmat NB II. dél-keleti U-14 és U-15 bajnokságában szereplő csapataihoz, a játékosok fejlődésének érdekében ezt láttuk a legjobb megoldásnak. A következő évben várhatóan jobb eredményeket érünk el ebben a mezőnyben.

Itt szeretném megemlíteni, hogy egyesületünk volt labdarúgója Talpalló Norbert Lajos a Debreceni VSC csapatában játszik ez évben korosztályos U-15-ös válogatott lett.

Nagy örömünkre egy lánycsapatot is indítottunk több tornán ahol, tekintettel arra, hogy most először szerepeltek versenyrendszerben nem vallottak szégyent, sőt volt olyan torna hol 2. helyen végeztek.

#### TAO fejlesztések:

Mindig is fontos volt a jelenlegi Elnökség számára a sportolás tárgyi, feltételeinek megteremtése a körülmények javításal

2017/2018-ban az alábbi fejlesztéseket valósítottuk meg az Önkormányzat segítségével:

#### Eszközbeszerzés:

JD homlokrakodó	1 db
Redexim Sped Brush kefe	1 db
JD hengerkéses vágóegység (tartalék)	1 db
Trailer	1 db
Megvalósul a két mobil lelátó fedése, valamint egy tároló építése.	

Különböző kisebb eszközök (tv, laptop, nyomtató, videokamera, fényképező, fűkasza stb.) valamint felszerelések kerültek beszerzése (pl. lánycsapat részére).

Külön pályázat keretében megvalósul egy 20 x 40 több funkciós rekortán pálya építése a jelenlegi aszfaltos pálya helyén, továbbá a 60x40-es pálya világításkorszerűsítése.

Az utánpótlás nevelés fejlesztésének érdekében szakképzett edzők foglalkoznak utánpótlás csapatainkkal, gondoskodunk az önkormányzat segítségével az öltöző és a pályák rendszeres karbantartásáról, gondozásáról. Az iskolai kötelező testnevelés bevezetése miatt a pályáink jó háttérrel biztosítanak az ott folyó munkához is.

Ez évben az edzők számára biztosítottuk a továbbképzéseken való részvételt, tovább Hajdú Zsolt labdarúgónk UEFA C edzői végzettséget szerzett.

Úgy gondoljuk, hogy továbbra is bátran kijelenthetjük, hogy a helyi labdarúgás még soha nem rendelkezett ilyen jó infrastrukturális háttérrel és ilyen támogatással a településen!

Az Egyesület szeretne tovább fejlődni az elkövetkező években is határozott céljaink vannak mind a feltételek javítása, mind az eredményesség terén.

Ez évi céljaink az Önkormányzat támogatásával:

Természetesen a működés további biztosítása is TAO pályázat segítségével oldható meg.

Ennek érdekében benyújtásra került az Egyesület Sportfejlesztési Programja az MLSZ-hez.

Fejlesztési céljaink között szerepel két 9 személyes autóbusz beszerzése, az elhasználódott fűnyíró traktor cseréje a még hiányzó egy-két pályaápolási, karbantartó berendezések beszerzése, az utánpótlás neveléshez szükséges felszerelések, eszközök beszerzése.

Ez évben is lehetett pályázni a felnőtt csapat felszerelésére is, természetesen ezt is megtettük.

Szeretnénk kizárólag helyi játékosokra alapozva egy megyei III. o. csapatot indítani, de egyenlőre kevesen jelentkeztek.

#### Az Egyesület általános működéséről:

Az Egyesület Elnökségének megbízása ez évben lejár a Közgyűlés 2018. június 16-án került megtartása, ahol a korábbi elnökség nagy része további bizalmat kapott, egy személyi változás volt a játéktól visszavonuló Bakos József helyett Papp Zsolt került be az elnökségbe, ezt az indokolta, hogy egy korábbi elvi döntés alapján egy aktív felnőtt játékos is legyen tagja az elnökségnek.

A korábbi vezetés megerősítése miatt a működés folyamatosága biztosított.

Igyekszünk növelni a saját bevételeinket, a meglévő eszközeink bér munkában történő hasznosításával, a pályák bérbeadásával, továbbá a nézőszám növelésével.

### **ÖSSZEGRZÉS**

A Körösladányi MEDOSZ SK elmúlt évi tevékenységét is a folyamatos fejlődés jellemezte ebben a szezonban is! A bajnoki bronzérem megszerzése 17 év után jelentős eredmények számítt!

Olyan beruházások kerültek megvalósításra, illetve eszközök kerültek beszerzésre, amelyek hosszú távon biztosítják a sportág jövőjét a településen és magukba hordozzák a fejlődés lehetőségét.

Kérjük beszámolónk elfogadását!

# **Hajrá Ladány!**

Körösladány, 2018. június 18.

Tisztelettel:

**Antal János**  
**elnök**